世界环境日 中国太保发起绿色行动倡议 促进人与自然和谐共生

中国网财经 06-05 10:44

今年6月5日是第50个世界环境日。为了更好地践行人与自然和谐共生的理念,中国太保向全社会发出绿色行动倡议,倡导公众从身边做起,从小事做起,凝聚社会各界力量,形成共同关心环境保护、参与环境保护的良好社会氛围,共建绿色美丽家园。

近年来,气候变化、生物多样性减少、荒漠化加剧、极端气候事件频发,给人类生存和发展带来严峻挑战。作为一个负责任的大国,中国以"共同构建人与自然生命共同体"为己任,为加强全球环境治理提出"中国方案",向世界做出庄严承诺:力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和。

作为一家负责任的保险企业,中国太保将ESG要求融入公司经营,通过绿色保险、责任投资、绿色运营、公益林建设等方式,防治污染、减少排放,努力促成碳达峰和碳中和。就在不久前,中国太保旗下长江养老发行了首只ESG保险资管产品,填补了养老保险资管领域在ESG产品发行方面的空白,将金融"活水"持续注入绿色发展领域。

与此同时,中国太保倡议做绿色运营践行者、绿色金融支持者、绿色生活倡导者,以实际行动持续为绿色发展、低碳生活贡献自己的力量。

做绿色运营践行者。节约能源资源,培养绿色办公习惯。节约用电,空调设置为标准温度,及时关闭不用电源;节约用水,珍惜水资源,循环用水;节约用纸,施行"无纸化"办公、线上审批等方式;推行绿色采购管理,将绿色标准纳入产品及服务的供应链管理中。

做绿色金融支持者。发挥保险优势,积极发展绿色金融。持续创新研发巨灾保险、环境责任险、碳保险、生态保险等系列绿色保险产品,为环境保护和绿色产业发展提供专业保障;发挥保险的资金优势,积极参与绿色投资,负责任投资,助推绿色产业培育和发展。

做绿色生活倡导者。倡导低碳生活,营造生活新时尚。在衣食住行等各方面简约适度、绿色减排。节约粮食,践行"光盘"行动;衣着简约适度,选择环保面料和洗涤方式;家居多用耐用品,垃圾分类处理;绿色出行,多采用步行、骑车、地铁、公交等低碳出行方式。

当天,中国太保还开展了"低碳生活,从绿色出行开始"主题活动,推出绿色出行碳减排计算器,只要输入交通工具和里程数就能看到碳减排成果,进一步倡议公众用步行、骑单车、乘坐公共交通等方式,降低出行能耗和碳排放,享受绿色健康快乐的生活。

(编辑:谭梦桐)